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Путін кидає під Гуляйполе свіжих, більш
підготовлених штурмовиків, - Волошин
Лариса Козова 18:14, 05.06.26 4 хв. 1020

Підпишіться на нас в Google

За словами військового, вогнева підтримка штурмових дій ворога збільшилася.

Сили оборони відбивають штурми противника на Півдні / колаж УНІАН, фото Генштаб,

ВІДЕО ДНЯ

Бої під Гуляйполем - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

На півдні росіяни провалили дедлайни щодо захоплення населених пунктів, але зараз перед

ворогом поставлені нові терміни для захоплення української території на півдні - зросла

активізація окупантів. Про це в етері телемарафону повідомив речник Сил оборони Півдня

України Владислав Волошин. За його даними, нові дедлайни, ймовірно, пов’язані з тим, що

диктатор Володимир Путін нещодавно заявив про нібито захоплення значної частини

Запоріжжя.  

"Путін заявив, що він захопив вже 80 відсотків Запорізької області. Звичайно, це не є

правдою. Це якісь аванси і його "хотєлки"… Тому, кидаючи нові підрозділи, їм ставлять нові

завдання, такі дедлайни. Й вони намагатимуться їх втілювати тим, що активізують свою

штурмову діяльність, вогневу діяльність й взагалі активізують фронт", - заявив Волошин.

Він зазначив, що тиск противника збільшується: "Протягом останнього тижня або десяти днів

противник щодня проводить не менше 50 бойових зіткнень. Саме стільки зафіксовано за

минулу добу. Це доволі велика кількість, якщо порівнювати, наприклад, з двома тижнями

тому, коли було 35-36 зіткнень".

За словами речника, також значно зросла кількість артилерійських обстрілів – якщо раніше

було близько 350, то зараз – півтисячі щодня.  Крім того, минулої доби противник застосував

2318 дронів-камікадзе різних модифікацій (раніше було до 1800), здійснив 218 скидів з БпЛА,

використавши 234 боєприпаси.

"Все це наводить на думку про те, що противник нарощуватиме бойову активність на наших

південних напрямках… Наприклад, на Гуляйпільському напрямку – постійні штурмові дії на

декількох ділянках фронту", - сказав Волошин.

Зокрема, на Гуляйпільському напрямку окупанти здійснили 37 атак у районах населених

пунктів Рибне, Добропілля, Варварівка, Святопетрівка, Залізничне та у бік Привілля,

Різдвянки, Воздвижівки, Нового Запоріжжя, Косівцевого, Цвіткового, Староукраїнки,

Криничного, Гуляйпільського, Чарівного.

"За даними нашої розвідки, противником були встановлені певні дедлайни – щоб він захопив

певні населені пункти. Він не виконав цих дедлайнів, і зараз активно намагається зайти в ці

населені пункти і захопити нашу територію", – сказав речник.

Він зазначив, що нові підрозділи противника, які заходять, зокрема, на Гуляйпільській

напрямок, відрізняються від попередніх. Це солдати, яких підготували до бойових дій у

відповідних умовах – з урахуванням певної ділянки фронту. Тобто, уточнив Волошин, це "не

просто мобілізовані, яким дали у руки зброю".

"Крім того, значно збільшилась вогнева підтримка цих штурмових дій… Змінилася тактика

авіаційних ударів, росіяни масовано б’ють по позиціях, де потім будуть здійснювати штурмові

дії. Крім того, штурмовики, які йдуть далі, за даними розвідки, отримали  на озброєння

чималу кількість легкомоторної техніки - мотоциклів та квадроциклів, яку застосовуватимуть

під час штурмів", - розповів Волошин.

Також, зазначив він, противник намагається активізуватися на Олександрівському напрямку,

де ЗСУ раніше перехопили ініціативу. Зокрема, 90-а танкова дивізія збройних сил РФ

перекидає сюди додаткові артилерійські підрозділи, щоб посилити свою оборону.

Як писав УНІАН, раніше речник Сил оборони півдня Владислав Волошин розповів, що

 російське командування ставило завдання до кінця травня захопити низку населених

пунктів, зокрема Гуляйпільське та Залізничне, а також вийти в напрямку Верхньої Терси.

Ворогу не вдалося  реалізувати ці плани. Однак інтенсивність атак не зменшується.

Найактивніші бойові дії фіксуються на південний захід і північ від Гуляйполя. 

Росія нарощуватиме кількість реактивних дронів: генерал відповів, як їх збивати

Детонують через 30 хвилин: Росія змінила тактику використання "Іскандерів"

Українська ППО перехопила майже 92% дронів під час масованих атак у травні, -

Міноборони

війна з Росією
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19:41 Таємний посол: чому Буданов
раптово прибув до Польщі, - ЗМІ

19:37 Пропливли тисячі кілометрів:
найбільші у світі крокодили колись
мешкали у туристичному раю

19:19 Люди, які народилися в ці місяці,
мають особливий творчий дар

19:18 Популярний європейський курорт
здивував туристів цінами 2026 року

19:15 NVIDIA відновила роботу над RTX 50
Super – і розширила лінійку ще однією
картою

19:03 Популярності набуває
"омолоджувальна" кава: названо незвичну
добавку до напою

19:00 Як врятувати помідори від
фітофтори: експерт розповів, чим найкраще
обробляти томати

18:40 "Це хамство": Путін
відреагував на відкритий лист
Зеленського

18:36 Костянтинівку зачищають "в режимі
кімната за кімнатою", - військовий експерт

18:28 Росіян не будемо пускати в Україну
і після війни, - Сибіга

18:26 Долар рекордно зміцнився:
зростання ринку праці США перевершило
всі прогнози

18:15 Аукціон №74 "Українське
колекційне мистецтво"

18:15 Вам краще викинути оливкову олію,
якщо помітите ці ознаки: вона може бути
зіпсованою

18:14 Путін кидає під Гуляйполе свіжих,
більш підготовлених штурмовиків, -
Волошин

18:06 Замість Черчилля жаба чи лисиця:
британці оберуть нових героїв банкнот

18:02 "Ніяких стрибків цін не буде": Герус
про скасування прайс-кепів

18:00 Гороскоп на 6 червня за картами
Таро: Стрільцям - суперечки, Левам -
підтримка

17:56 У ПриватБанку стався
масштабний збій: що відомо

17:53 Зараз у Трампа є всі шанси
завершити війну в Україні, - оглядач WP

17:49 У ЗСУ відбулася непомітна
"революція" в розвідці, що змінює хід війни,
- WSJ

17:43 "Відновлення Великого Лугу
не буде. Зараз на місці Каховського
водосховища формується нова
екосистема", - еколог Максим Сорока

17:28 Як очистити герметик у ванній від
цвілі: експерти розкрили дієві методи

17:28 Активіст ЦПК Шабунін за грантові
гроші найняв адвоката для підполковника
Юшка, який допоміг йому "служити" в
Києві, - ветерани

17:28 Влітку українці купують
менше молочки: ці продукти скоро
здешевшають, – експертка

17:25 Які iPhone отримають iOS 27: одразу
чотири популярні моделі залишаться без
оновлення

17:10 6 червня: церковне свято сьогодні,
що треба зробити, щоб стати багатшим і
красивішим

17:07 "Привид" з глибин: у Тихому океану
знайшли зниклий підводний човен США

17:01 Росія будує дослідний зразок нового
винищувача п’ятого покоління: що про
нього відомо

17:00 Гороскоп на 6 червня: Овнам -
економія, Скорпіонам - не звинувачувати
себе

16:50 Макрон побачив шанс для
миру після листа Зеленського до Путіна

16:42 Чехія збиватиме "Шахеди" в Польщі
за допомогою вертольотів, які також
придбала Україна

16:41 На ці професії знизився попит: кого
роботодавці шукають значно рідше

16:41 Білецький: Екскомандир 60-ої ОМБр
зі спільниками виводив у кеш державні
гроші на FPV

16:39 Бельгія подвоїла випуск ракет проти
"Шахедів": що це означає для України

16:39 Вибух морського дрона у
порту Румунії: ВМС України і румунський
президент зробили заяви

16:37 Як відростити розкішне довге
волосся: головний секрет, про який мало
хто знає

16:34 Війна Трампа, а не Байдена: Лавров
образився на президента США

16:31 Макрон запросив союзників України
до Парижа: коли пройде засідання

16:27 Вміє відкривати вікна та крани: у
Японії розумний ведмідь напав на чотирьох
людей

16:20 Розробник Claude закликав
техгігантів укласти угоду та сповільнити
розвиток ШІ

16:13 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на понеділок

16:11 Схожі були на Марсі: науковці
з’ясовують, звідки життя у кислотних
озерах Іспанії

16:10 Ці автомобілі розмітають: названо 10
найпопулярніших автобрендів у світі

16:10 Озеро у США 300 років видає
"потойбічні" звуки: вчені нарешті знайшли
причину

16:05 На перетині інженерії та
креативу: YARTURA та Vandog Agency про
створення дрона-перехоплювача DANCER
4.5.0
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня

Новини України . Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні .

Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси . Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра .

Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Біткоіни-курс .

Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ . Гірські надбавки до пенсії . Укрзалізниця .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026

Гороскоп . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Яке сьогодні свято . Церковне свято 5 червня . Церковне свято 6 червня . Календар постів у 2026 році . Коли День батька в Україні 2026

Лайфхаки . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як привабити їжака на ділянку .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Чи потрібно зливати перший бульон .

Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу

Lite . Рецепт . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки

Сад-город . Як треба прищипувати огірки у червні . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Чим обробити яблуні влітку .

Як позбутися личинок хруща . Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як позбутися павутинного кліща .

Навіщо сипати соду під помідори . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Чим обприскати троянди від чорної плямистості

Рецепти . Окрошка "По-царськи" . Куряче філе в духовці як буженина . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Сирне печиво .

Забутий радянський рецепт заварного крему

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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